
●この商品は教育を目的として作られています。
　かならず適切な指導者のもとで使用してください。
●先生の指導や注意をよく聞いて使用してください。
●部品でケガをしないように、注意してください。
●部品を口に入れたり、投げたりしないでください。
●わゴムは、のばしすぎると切れる恐れがあります。
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セット内よう

車の組み立て

車じくで手やものをつかないように気を
つけましょう。

ぶひんを切りとります。

タイヤと車じくを組み立てて、
車体にとりつけます。

1

2

車じくタイヤ

車体

はっしゃ台の組み立てスタートスイッチとはっしゃ台の組み立てととりつけ
スタートスイッチの組み立て ※ぶひんの　　と　　を合わせて組み立てましょう。

ぶひんをかくにんします。1

2

１回目 ２回目 ３回目風うけ小

風うけ大 １回目 ２回目 ３回目

風うけの大きさを変えてみよう風のはたらきじっけん うちわで風をおこして車を走らせよう

風の強さをかえて車を走らせよう

じっけん3

じっけん 2

1

後ろにそう風きをおいた後、車を
スタートスイッチにこていします。

2
そう風き

そう風き

そう風き

　そう風きで風をおくり、車を走らせましょう。スタートスイッチをおすと、
   車が走り出します。
3

弱い風
風の強さをかえて、車を走らせましょう。4

弱で走ったきょり

強で走ったきょり

弱で走ったきょり

強で走ったきょり

風うけを車にとりつける

※大も同じように
   とりつけます。

車にはっしゃ台（前）をさしこみ、風うけ小をはっ
しゃ台（前）にさしこんで、風うけ小のあなをフッ
クにかけます。

はっしゃ台（前）

強くあおいだ時と弱くあおいだ時の走り方のちがいを見てみましょう。 風うけ大にかえて、同じ強さの
風をおくったとき走り方にちが
いがでるか見てみましょう。

はっしゃ台 (後 ) をセロハンテープで
ゆかにしっかりとこていして 15のい
ちにスイッチをとりつけます。

かん せいかん せい

じっけん１

じっけん 2

じっけん 3

後前
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車体
車じく
タイヤセット
スイッチセット
はっしゃ台（前）
はっしゃ台（後）
プロペラ
し柱
わゴム（小）
わゴム（大）
風うけ（大）
風うけ（小）
記録台紙

スイッチケース

後

後

前

前 後前

　と　のマークをそれぞれあわせて、あなにさしこみます。

スイッチ

かん せいかん せい

スタートスイッチの
つかい方

カチッ
マークを
合わせる

　マークを合わせる

1

2

はっしゃ台（前）にはっしゃ台（後）をさしこみます。

じっけんしたい長さのいちにスタートスイッチを
とりつけます。

とり外し方
よこに
ねかせて
外す

はっしゃ台 (前 ) はっしゃ台 (後 )

10cmのいちにとりつけます

10cmの長さでじっけんするとき

うちわ

風うけ小

フック

風やゴムのはたらき風やゴムのはたらきBB 型型型型



セロハンテープ長め

ゴムのはたらきじっけん
はっしゃ台 (後 ) にプロペラとわゴム (大 ) をとりつけます。1

車にし柱をさし込み、はっしゃ台 (後 )をとりつけます。2

プロペラカーの組み立て

プロペラカーの走らせ方

プロペラカーを走らせよう

セロハンテープではっしゃ台をゆかにしっかりとこていします。1

わゴムをフックにひっかけ、スタートスイッチに車をこていします。4

左手でおさえてスタートスイッチをおすと車が走り出します。5

わゴムをつかって車を走らせようじっけん１

ゴムの長さ

１回目 ２回目 ３回目

走ったきょり

わゴム１本

じっけん１

わゴムの本数をかえて走らせよう

ゴムの長さ

１回目 ２回目 ３回目

走ったきょり

わゴム２本

じっけん 2

K0224093178 風やゴムのはたらきB型 説明書

スタートスイッチを
とりつけます。

2

3

じっけんしたい長さのいちに
スタートスイッチをとりつけます

【はっしゃ台へのとりつけ方】Ａ 【車へのとりつけ方】B

わゴムのとりつけ方
Ａ の場合

わゴムのとりつけ方
B  の場合

のどちらかの方法で、わゴムをとりつけます。A Ｂか

プロペラを反時計回り
に回してゴムを
ねじります。

①

②

かん せいかん せい

プロペラをはなすと
車が走り出します。

車が止まった場しょに何回目かを書いた
記ろく目じるしをおきましょう。

１
回
目

記ろく目じるしのつかい方
はっしゃ台の①を0cmとして、車の
一番前まではかりましょう。

走ったきょりのはかり方

車の
一番前

①
やってみよう プロペラを回す回数を変えてくらべてみよう。（50回、100回など）

やってみよう ゴムの本数を変えて、車を走らせくらべてみましょう。

②① ③

フック フック


